
CZ - INSTALAČNÍ MANUÁL 
SK - INSTALAČNÝ MANUÁL 
EN - INSTALLATION MANUAL
DE - INSTALLATIONSHANDBUCH
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CZ - Technické parametry:
 Vstupní napětí: 220-240V, 50Hz 
Teplota chromatičnosti (CCT):  
3000-6000K 
Stupeň krytí: IP20 
Materiál: kov, plast, tkanina 
Příkon: 36W
Světelný tok: 2556lm 
Stmívatelný: ANO
Stupeň krytí: IP20

EN - Technical parameters: 
Input voltage: 220-240V, 50Hz 
Color temperature (CCT): 
3000-6000K 
Protection rating: IP20 
Material: metal, plastic, fabric 
Power consumption: 36W 
Luminous flux: 2556lm 
Dimmable: YES
Protection rating: IP20

07287L černo/bílá / 07288L hnědo/béžová  / 07289L přírodní
Immax NEO LITE LONA Smart stropní svítidlo D45cm 36W 2556 lm Tuya WiFi BEACON

07287L čierna/biela / 07288L hnedá/béžová / 07289L prírodná
Immax NEO LITE LONA Inteligentné stropné svietidlo D45cm 36W 2556 lm Tuya WiFi BEACON

07287L black/white / 07288L brown/beige / 07289L natural
Immax NEO LITE LONA Smart ceiling light D45cm 36W 2556 lm Tuya WiFi BEACON 

07287L schwarz/weiß / 07288L braun/beige / 07289L natur
Immax NEO LITE LONA Smart Deckenleuchte D45cm 36W 2556 lm Tuya WiFi BEACON

SK - Technické parametre:
Vstupné napätie: 220-240 V, 50 Hz 
Teplota chromatičnosti (CCT): 
3000-6000 K
Stupeň krytia: IP20
Materiál: kov, plast, tkanina 
Príkon: 36 W
Svetelný tok: 2556 lm 
Stmievateľný: ÁNO
Stupeň krytia: IP20

DE - Technische Daten:
Eingangsspannung: 220-240 V, 50 Hz 
Farbtemperatur (CCT): 
3000-6000 K
Schutzart: IP20
Material: Metall, Kunststoff, Stoff 
Leistungsaufnahme: 36 W
Lichtstrom: 2556 lm Dimmbar: JA
Schutzart: IP20

CZ - MONTÁŽNÍ MANUÁL
Elektroinstalační práce smí provádět jen kvalifikovaný pracovník dle ČSN. Pokud jste se ujistili, že je elektřina bezpečně vypnuta, můžete se pustit do samotné instalace svítidla. Při 
montáži postupujte dle přiloženého originálního návodu od výrobce. 
1. Před instalací svítidla vypněte pojistky.
2. Nastavte polohu světla a označte montážní otvory tužkou na strop
3. Vyvrtejte otvory pro instalaci rámečku.
4. Protáhněte vodící kabel otvorem pro kabel, základnu svítidla ( rámeček) připevněte šroubky a připojte do svorkovnice
5. Nasaďte a zafixujte stínidlo k instalačnímu rámečku
6. Zapněte pojistky.

SK - MONTÁŽNÍ MANUÁL
Elektroinštalačné práce smí provádět jen kvalifikovaný pracovník podle ČSN. Ak ste sa uistili, že elektrická energia je bezpečne vypnutá, môžete pristúpiť k samotnej inštalácii 
svietidla. Pri montáži postupujte podľa priloženého originálneho návodu od výrobcu.
1. Pred inštaláciou svietidla vypnite poistky.
2. Nastavte polohu svetla a označte montážne otvory ceruzkou na strop
3. Vyvŕtajte otvory na inštaláciu rámu.
4. Pretiahnite vodiaci kábel otvorom pre kábel, základňu svietidla (rám) pripevnite skrutkami a pripojte do svorkovnice.
5. Nasaďte a upevnite tienidlo k inštalačnému rámu.
6. Zapnite poistky.

EN - INSTALLATION MANUAL
Electrical installation work may only be carried out by a qualified electrician in accordance with ČSN. Once you have ensured that the power supply has been safely disconnected, 
you can begin installing the light fixture. Follow the original manufacturer's instructions included with the product.
1. Disconnect the power supply before installing the light fixture.
2. Adjust the position of the light and mark the mounting holes on the ceiling with a pencil.
3. Drill the holes for installing the frame.
4. Pull the guide cable through the cable hole, attach the light fixture base (frame) with screws, and connect it to the terminal block.
5. Place the lampshade on the installation frame and secure it.
6. Turn on the fuses.

DE - MONTAGEANLEITUNG
Elektroinstallationsarbeiten dürfen nur von qualifiziertem Fachpersonal gemäß ČSN durchgeführt werden. Wenn Sie sich vergewissert haben, dass der Strom sicher abgeschaltet 
ist, können Sie mit der Installation der Leuchte beginnen. Befolgen Sie bei der Montage die beiliegende Originalanleitung des Herstellers.
1. Schalten Sie vor der Installation der Leuchte die Sicherungen aus.
2. Stellen Sie die Position der Leuchte ein und markieren Sie die Befestigungslöcher mit einem Bleistift an der Decke.
3. Bohren Sie die Löcher für die Installation des Rahmens.
4. Führen Sie das Führungskabel durch die Kabeldurchführung, befestigen Sie den Sockel der Leuchte (Rahmen) mit Schrauben und schließen Sie ihn an die Klemmenleiste an.
5. Setzen Sie den Lampenschirm auf den Installationsrahmen und befestigen Sie ihn.
6. Schalten Sie die Sicherungen ein.
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CZ
BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE
UPOZORNĚNÍ: Uchovávejte mimo dosah dětí. Tento výrobek obsahuje malé 
součástky, které mohou způsobit udušení nebo zranění při požití.

UPOZORNĚNÍ: Pro zajištění bezpečného používání výrobku je nutné v místě 
instalace přivést vodiče dle platných předpisů. Instalace musí být provedena pouze 
osobou s odpovídající certifikací v oboru elektro. Při montáži nebo při zjištění závady, 
musí být vždy odpojený přívodní kabel ze zásuvky (v případě přímého zapojení je 
nutné vypnout příslušný jistič). Nesprávná instalace může vést k poškození výrobku a 
zranění.

PRODUKTOVÝ LIST Poznámka: Obrázky produktu jsou pouze orientační. Obrázek 
produktu může být zobrazen s rozdílně oproti skutečnému výrobku.
Obsah balení: svítidlo, dálkový ovladač, inmstalační manuál

ÚDRŽBA-  Čištění povrchu – svítidlo otřete suchou, měkkou, bavlněnou tkaninou

- Pouze plastový kryt, lze otírat vlhčeným hadříkem
- Nepoužívejte žádné jiné čistící prostředky.
- Zdroj světla je nenahraditelný.
- Pokud dojde k poruše výrobku, sami nikdy výrobek neopravujte, ani nerozebírejte,
- Pokud dojde k mechanickému poškození, výrobek ztrácí nrok na reklamační řízení. 
- Záruka produktu 
- Záruční servis tohoto výrobku je přísně v souladu s předpisy pro spotřebitele a 
zákonem kvalitě výrobků v České republice. 
ZÁRUČNÍ PODMÍNKY
Záruka na produkt zaniká v případě:
• Neoprávněné údržby, nesprávného použití,
• Dojde-li k mechanickému poškození jakékoli části výrobku,
• Dojde-li k nasátí či znehodnocení tekutinou, 
• Také při nesprávné montáži či zásahu do svítidla dochází k ukončení záruky na 
svítidlo
• Dojde-li k pozměnění či roztrhaní produktového štítku, nebo pokud je svítidlo zcela 
bez produktového štítku.
• Při překročení doby platnosti záruky; (2roky)
• Při škodě způsobené vyšší mocí;
• Při selhání výkonu způsobeném člověkem, včetně použití stmívače/neurčeného 
napětí/neurčeného prostředí.
LIKVIDACE - výrobek nesmí být likvidován s komunálním odpadem. Pro správnou 
likvidaci výrobku jej odevzdejte na určených sběrných místech. ASEKOL: AK-016010, 
WEEE-Reg.-Nr. DE 88927148
Tímto výrobce IMMAX prohlašuje, že typ rádiového zařízení 07287L / 07288L / 
07289L  je v souladu se směrnicí 2014/53/EU. Úplné znění EU prohlášení o shodě je k 
dispozici na těchto internetových stránkách www.immax.cz, www.immax.eu

EN
SAFETY INFORMATION
WARNING: Keep out of reach of children. This product contains small parts that may 
cause suffocation or injury if swallowed.

WARNING: To ensure safe use of the product, it is necessary to connect the wires in 
accordance with applicable regulations at the installation site. Installation must only be 
carried out by a person with the appropriate electrical certification. During installation 
or if a fault is detected, the power cord must always be disconnected from the socket 
(in the case of direct connection, the relevant circuit breaker must be switched off). 
Incorrect installation may result in damage to the product and injury. PRODUCT 
SHEET Note: Product images are for illustration purposes only. The product image 
may differ from the actual product.
Package contents: light fixture, remote control, installation manual MAINTENANCE - 
Cleaning the surface - wipe the light fixture with a dry, soft, cotton cloth
- Only the plastic cover can be wiped with a damp cloth
- Do not use any other cleaning agents.
- The light source is not replaceable.
- If the product malfunctions, never repair or disassemble the product yourself
- If mechanical damage occurs, the product loses its right to a warranty claim.
- Product warranty
- The warranty service for this product is strictly in accordance with consumer 
regulations and product quality laws in the Czech Republic.
WARRANTY TERMS
The product warranty is void in the following cases:
• Unauthorized maintenance, improper use,
• Mechanical damage to any part of the product,
• If the product is sucked in or damaged by liquid,
• Incorrect installation or tampering with the luminaire will also void the warranty on 
the luminaire
• Alteration or tearing of the product label, or if the luminaire is completely without a 
product label.
• Upon expiry of the warranty period (2 years)
• Damage caused by force majeure
• Performance failure caused by human error, including the use of a dimmer/
unintended voltage/unintended environment.
DISPOSAL - The product must not be disposed of with municipal waste. For proper 
disposal, take the product to a designated collection point. ASEKOL: AK-016010, 
WEEE-Reg.-Nr. DE 88927148
The manufacturer IMMAX hereby declares that the radio equipment type 07287L / 
07288L / 07289L complies with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU 
declaration of conformity is available on the following websites: www.immax.cz, 
www.immax.eu

SK - BEZPEČNOSTNÉ INFORMÁCIE
UPOZORNENIE: Uchovávajte mimo dosahu detí. Tento výrobok obsahuje malé súčasti, 
ktoré môžu spôsobiť zadusenie alebo zranenie pri požití.UPOZORNENIE: Pre 
zabezpečenie bezpečného používania výrobku je nutné v mieste inštalácie priviesť vodiče 
podľa platných predpisov. Inštaláciu smie vykonávať iba osoba s príslušnou kvalifikáciou v 
oblasti elektrotechniky. Pri montáži alebo zistení poruchy musí byť vždy odpojený 
prívodný kábel zo zásuvky (v prípade priameho zapojenia je nutné vypnúť príslušný istič). 
Nesprávna inštalácia môže viesť k poškodeniu výrobku a zraneniu. PRODUKTOVÝ LIST 
Poznámka: Obrázky produktu sú len orientačné. Obrázok produktu sa môže líšiť od 
skutočného výrobku.
Obsah balenia: svietidlo, diaľkové ovládanie, inštalačný manuál
ÚDRŽBA- Čistenie povrchu – svietidlo utrite suchou, mäkkou, bavlnenou handričkou

- Iba plastový kryt, možno utierať vlhkou handričkou
- Nepoužívajte žiadne iné čistiace prostriedky.
- Svetelný zdroj je nenahraditeľný.
- V prípade poruchy výrobku nikdy výrobok neopravujte ani nerozoberajte.
- V prípade mechanického poškodenia výrobok stráca nárok na reklamáciu.
- Záruka na výrobok
- Záručný servis tohto výrobku je v súlade s predpismi pre spotrebiteľov a zákonom o kvalite 
výrobkov v Českej republike.
ZÁRUČNÉ PODMIENKY
Záruka na výrobok zaniká v prípade:
• Neoprávnená údržba, nesprávne použitie,
• Dojde-li k mechanickému poškodeniu akejkoľvek časti výrobku,
• Dojde-li k nasatiu alebo znehodnoteniu tekutinou,
• Také pri nesprávnej montáži či zásahu do svietidla dochádza k ukončeniu záruky na 
svietidlo
• Ak dôjde k zmene alebo roztrhnutiu produktového štítku alebo ak svietidlo nemá 
produktový štítok.
• Pri prekročení platnosti záruky; (2 roky)
• Pri poškodení spôsobenom vyššou mocou;
• Pri zlyhaní výkonu spôsobenom človekom, vrátane použitia stmievača/neurčeného 
napätia/neurčeného prostredia.
LIKVIDÁCIA – výrobok nesmie byť likvidovaný spolu s komunálnym odpadom. Pre správnu 
likvidáciu výrobku ho odovzdajte na určených zberných miestach. ASEKOL: AK-016010, 
WEEE-Reg.-Nr. DE 88927148
Týmto výrobca IMMAX vyhlasuje, že typ rádiového zariadenia 07287L / 07288L / 07289L je v 
súlade so smernicou 2014/53/EÚ. Úplné znenie vyhlásenia o zhode EÚ je k dispozícii na 
týchto internetových stránkach www.immax.cz, www.immax.eu

DE
SICHERHEITSHINWEISE
WARNUNG: Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Dieses Produkt enthält 
Kleinteile, die bei Verschlucken zu Erstickung oder Verletzungen führen können.
WARNUNG: Um einen sicheren Gebrauch des Produkts zu gewährleisten, müssen
 die Leitungen am Installationsort gemäß den geltenden Vorschriften verlegt werden. Die 
Installation darf nur von einer Person mit entsprechender Elektrofachkraft-Zertifizierung 
durchgeführt werden. Bei der Montage oder bei Feststellung eines Defekts muss das 
Netzkabel immer aus der Steckdose gezogen werden (bei direktem Anschluss muss der 
entsprechende Schutzschalter ausgeschaltet werden). Eine unsachgemäße Installation kann 
zu Schäden am Produkt und zu Verletzungen führen.
PRODUKTBLATT Hinweis: Die Produktabbildungen dienen nur zur Orientierung. Das 
Produkt kann vom tatsächlichen Produkt abweichen.
Lieferumfang: Leuchte, Fernbedienung, Installationsanleitung
WARTUNG – Reinigung der Oberfläche – Wischen Sie die Leuchte mit einem trockenen, 
weichen Baumwolltuch ab.
- Nur die Kunststoffabdeckung kann mit einem feuchten Tuch abgewischt werden.
- Verwenden Sie keine anderen Reinigungsmittel.
- Die Lichtquelle ist nicht austauschbar.
- Bei einer Störung des Produkts dürfen Sie das Produkt niemals selbst reparieren oder 
zerlegen.
- Bei mechanischer Beschädigung verliert das Produkt seinen Anspruch auf Reklamation.
- Produktgarantie
- Der Garantieservice für dieses Produkt erfolgt streng nach den 
Verbraucherschutzbestimmungen und den Produktqualitätsgesetzen der Tschechischen 
Republik.
GARANTIEBEDINGUNGEN
Die Produktgarantie erlischt in folgenden Fällen:
• Unbefugte Wartung, unsachgemäße Verwendung,
• Bei mechanischer Beschädigung eines Teils des Produkts,
• Bei Eindringen oder Verunreinigung durch Flüssigkeiten,
• Auch bei unsachgemäßer Montage oder Eingriffen in die Leuchte erlischt die Garantie für 
die Leuchte.
• Bei Veränderung oder Zerstörung des Produktetiketts oder wenn die Leuchte vollständig 
ohne Produktetikett ist.
• Bei Überschreitung der Garantiefrist (2 Jahre)
• Bei Schäden durch höhere Gewalt
• Bei Leistungsausfall durch menschliches Verschulden, einschließlich der Verwendung 
eines Dimmers/einer nicht vorgesehenen Spannung/einer nicht vorgesehenen Umgebung.
ENTSORGUNG – Das Produkt darf nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. Zur 
ordnungsgemäßen Entsorgung des Produkts geben Sie es bitte an den dafür 
vorgesehenen Sammelstellen ab. ASEKOL: AK-016010, WEEE-Reg.-Nr. DE 88927148
Hiermit erklärt der Hersteller IMMAX, dass der Funkgerätetyp 07287L / 07288L / 07289L der 
Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige Wortlaut der EU-Konformitätserklärung 
ist auf folgenden Internetseiten verfügbar: www.immax.cz, www.immax.eu
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